
PROJEKTY OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ POTALA
POTALA se věnuje poznávání historie, kultury, náboženství a způsobu života obyvatel tibetské kulturní oblasti a zprostředkování těchto 
informací nejširší veřejnosti. V rámci rozvojové pomoci podporuje tibetské etnikum v Tibetu i exilu v oblasti vzdělání, náboženství, 
ekologie, soběstačnosti a pracovní konkurenceschopnosti.
POTALA pořádá výstavy, koncerty, přednášky a besedy s odborným i osvětovým zaměřením. V Praze buduje Himálajské centrum jako
místo setkávání, kontaktů a informací. Je spoluorganizátorem výzvy k výstavbě Stúpy laskavosti.

Pro  dlouhodobé projekty má občanské sdružení zřízen speciální transparentní účet u Raiffeisenbank: 278 870 4036 / 5500
Vyberte si projekt, který chcete podpořit, a podle něj zvolte příslušný variabilní symbol (trojciferné číslo). Nejjednodušší cestou je platba převodem z účtu, ušetříte na  
poplatcích. Platit lze i poštovní poukázkou typu A, vyplníte navíc i adresu majitele účtu: Potala, o.s., Horovo nám. 3/1075, 180 00 Praha 8.

999   Veřejně prospěšná zdravotní klinika 
DOLPO CCHARKA
          (Zpřístupnění zdravotní péče pro obyvatele odlehlé 
oblasti Dolpo v západním Nepálu poblíž tibetských hranic – 
základní budova již stojí, nyní je potřeba ji vybavit, podpořit 
studium budoucích lékařů.)

666    Vzdělávací projekt pro TIBETSKÉ 
NOMÁDY v Amdu, Čching-chaj   
           (Rekvalifikace pro nomády usazované vládou do nově 
budovaných vesnic, podpora pracovní a sociální 
konkurenceschopnosti v nových, netradičních životních 
podmínkách – finance jdou na platy učitelů, provoz 
pronajatých učeben, shánějí se finance na koupi vlastního 
výcvikového střediska.)

444     Obnova TIBETSKÝCH KLÁŠTERŮ
           (Pomoc při financování oprav a obnovy důležitých 
místních klášterů, které jsou významnými duchovními 
a komunitními centry, podpora vzdělání  mladých mnichů.)

555    STROMY pro Tibet 
          (Výsadba stromů, která brání rozšiřování pouštních 
území, podpora udržení zemědělství a pastevectví – tak jak si 
přejí místní tibetští obyvatelé.)

360  Postavme STÚPU LASKAVOSTI
          (Obecně prospěšná stavba stúpy, která by byla 
univerzálním symbolem milující a soucitné laskavosti, 
pochopení, tolerance a stala se místem setkávání nejen 
praktikujících vyznavačů různých linií Buddhova učení, ale 
všech spoluobčanů.)

108      POMOC OBĚTEM ZEMĚTŘESENÍ
           (Situace v oblasti Jušu – tibetsky Kjegundo – 
v provincii Čching-chaj, kterou v dubnu 2010 postihlo ničivé 
zemětřesení, si stále žádá vaši pomoc. Lidé nadále provizorně 
žijí ve stanech a chybí jim potraviny a základní potřeby.)

111xxx         SEMÍNKA BUDOUCÍHO TIBETU
             (Individuální podpora výchovy a vzdělávání 
tibetských dětí v exilových Tibetských dětských vesničkách 
v Indii.)

111    TIBETSKÉ DĚTSKÉ VESNIČKY 
           (Finanční podpora internátní školy, která je součástí 
mezinárodní organizace SOS dětských vesniček, pro nově 
příchozí tibeské děti a mládež v Suji/Biru poblíž indické 
Dharamsaly, www.tcv.org.in) 

122    Podpora PROJEKTU PRO NEVIDOMÉ
          (Za shromážděné peníze pro nevidomé a silně 
slabozraké děti a mladé lidi v internátním středisku ve Lhase 
a poblíž Žikace opatřujeme speciální pomůcky pro nevidomé – 
ke studiu a duševnímu rozvoji, tréninku samostatnosti, sportu i 
zábavě.)

více informací ke všem projektům najdete na www.potala.cz
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